

# अमरावती

पान  
3

## तुरुंगातून सुटताच मावस भावालाही संपविले

मसानगंजमध्ये तरुणाची हत्या ■ वैभव पटेरिया हत्याकांडातील मारेकऱ्यांचा प्रताप



**महासागर प्रतिनिधी**  
**अमरावती, (दि. 2)** - गेल्या वर्षी 7 ऑक्टोबर 2025 रोजी जुन्या वैमनस्यातून मसानगंजमध्ये भरदिवसा वैभव पटेरिया नामक युवकाची शुभम मोहोड नामक गुन्हेगाराच्या टोळीने हत्या केली होती. यात आपल्या मावस भावाच्या हत्येचा बदला घेण्याची वाच्यता करणाऱ्या युवकाचीही तुरुंगातून सुटलेल्या शुभम मोहोड व त्याच्या टोळीने पाच महिन्यांनंतर रविवारी (दि. 2) रोजी मसानगंज परिसरातच निरुपेण हत्या केली. या घटनेमुळे मसानगंज परिसर पुन्हा एकदा हादरला आहे. आदर्श राजेश गुप्ता (26, रा. मसानगंज) असे मृताचे नाव आहे. या घटनेनंतर जिल्हा सामान्य रुग्णालयात नातेवाईकांनी प्रचंड आक्रोश केला. तणावाची स्थिती

पाहता पोलिसांनी अतिरिक्त बंदोबस्त लावून स्थिती हाताळली. आदर्श गुप्ता हा मसानगंज परिसरातील शफीक किराणा दुकानाजवळ उभा असताना, दोन हल्लेखोरांनी आदर्शवर चाकूने हल्ला केला. या घटनेनंतर काही नागरिकांनी आदर्शला रक्तबंबाळ अवस्थेत दुचाकीवर बसवून तत्काळ जिल्हा सामान्य रुग्णालयात आणले. परंतु अधिक रक्तस्त्राव झाल्याने आदर्श गुप्ताचा मृत्यू झाला. या घटनेच्या माहितीवरून आदर्श गुप्ताच्या नातेवाईकांसह मित्र मंडळीने जिल्हा सामान्य रुग्णालयात एकच गर्दी केली. यावेळी रुग्णालय परिसरात प्रचंड आक्रोश पाहायला मिळाला. रुग्णालयात तणावाची स्थिती पाहता पोलिस उपायुक्त गणेश शिंदे, एसीपी, कोतवालीचे



ठाणेदार मनोहर कोटनाके यांच्यासह क्युआरटी पथक व अतिरिक्त पोलिसांचा बंदोबस्त तैनात करण्यात आला होता. याप्रकरणात नागपुरी गेट पोलिसांनी प्रतिबंधात्मक कारवाई केली होती. परंतु त्याने जुन्या वैमनस्यातून आदर्श गुप्ताची हत्या केल्याची माहिती पुढे आली आहे. या घटनेनंतर आदर्शच्या नातेवाईकांचा रोष उफाळून आला होता. त्यामुळे काही जणांनी आरोपीच्या घराची तोडफोड केली. त्यामुळे पोलिसांनी मसानगंज परिसरातही कडेकोट बंदोबस्त तैनात केला आहे.



मृतक आदर्श गुप्ता

**आरोपीच्या घराची तोडफोड**  
आरोपी हा मसानगंज परिसरातील रहिवासी असून, तो काही दिवसांपूर्वी जेलमधून बाहेर आला आहे. त्याच्याविरुद्ध नागपुरी गेट पोलिसांनी प्रतिबंधात्मक कारवाई केली होती. परंतु त्याने जुन्या वैमनस्यातून आदर्श गुप्ताची हत्या केल्याची माहिती पुढे आली आहे. या घटनेनंतर आदर्शच्या नातेवाईकांचा रोष उफाळून आला होता. त्यामुळे काही जणांनी आरोपीच्या घराची तोडफोड केली. त्यामुळे पोलिसांनी मसानगंज परिसरातही कडेकोट बंदोबस्त तैनात केला आहे.

**वैभव पटेरिया चा मावसभाऊ आहे आदर्श**  
काही महिन्यांपूर्वी मसानगंज परिसरात जुन्या वादातून वैभव हनुमंत पटेरिया (24, रा. मसानगंज) नामक तरुणाची हत्या करण्यात आली होती. याप्रकरणात पोलिसांनी आरोपींना अटक केली होती. या हत्याकांडातील एक आरोपी काही दिवसांपूर्वीच जेलमधून बाहेर आला. त्याचे नाव वैभव पटेरिया आहे. या घटनेनंतर आदर्श गुप्ताची हत्या केल्याची माहिती पुढे आली आहे. आदर्श हा वैभव पटेरियाचा नातेवाईक होता. त्यामुळे त्याच्या हत्याकांडाशी या घटनेचे तार जुळले आहे.



मृतक वैभव पटेरिया

## खिराडा येथे आज पासून भव्य शंकरपट लाखोंच्या बक्षिसांची लूट



**महासागर प्रतिनिधी**  
**अंजनगाव सुर्जी, (दि. 2)** - तालुक्यातील खिराडा येथे दि. 3 ते दि. 5 पर्यंत लक्ष्मी सुधीर अढाऊ यांच्या शेतात भव्य शंकरपटाचे आयोजन सातपुडा शंकरपटा संमिती निमखेड बाजारच्या वतीने केले असून दरवर्षी भव्य शंकर पटाचे आयोजन समितीमार्फत करण्यात येते यावर्षी लाखो रुपयांच्या बक्षिसांची लूट करण्यात आली आहे.

पोलीस पाटील वैभव अढाऊ, निमखेड बाजार येथील पोलीस पाटील दिनेश तनपुरे, हिरापूर येथील पोलीस पाटील नरेंद्र घनमोडे, शिवा भाऊ चोरमले, आशिष शिंदे राहणार आहेत. हा शंकरपटात तीन गटात राहणार असून तीनही गटात लाखो रुपयांची बक्षिस ठेवण्यात आली असून या शंकरपटाचे समालोचन गणेश पळशीकर हे राहणार आहेत. शंकरपटात विदर्भासह संपूर्ण महाराष्ट्रातील तसेच मध्यप्रदेश येथील नामांकित बेल जोड्या भाग घेणार असून या शंकरपटात जास्तीत जास्त संख्येने नागरिकांनी उपस्थित राहण्याचे आवाहन आयोजन समितीच्या मार्फत करण्यात आले आहे.

## चुलत भावाच्या त्रासाला कंटाळून दिव्यांग तरुणाची आत्महत्या

**पोलिसात गुन्हा दाखल**  
**महासागर प्रतिनिधी**  
**अमरावती, (दि. 2)** - दिव्यांग तरुणाचे गळफास लावून आत्महत्या केल्याची घटना सरमसपुरा पोलिस ठाण्याच्या हद्दीत घडली होती. गोकुल सुदाम भोरे असे मृताचे नाव आहे. याप्रकरणात मृताचे वडिल सुदाम नारायण भोरे (63, रा. बळेगाव) यांच्या तक्रारीवरून सरमसपुरा पोलिसांनी मुकबधिर मुलाला त्रास देऊन त्याला आत्महत्येस प्रवृत्त करणाऱ्या चुलतभावाविरुद्ध गुन्हा नोंदविला आहे. तक्रारीनुसार, गोकुल भोरे हा मुकबधिर होता. तो अचलपरातील जगदंबा विद्यालयात बीए प्रथम वर्षाला शिकत होता. तो हाताने इशारा करून घरातील सदस्यांशी बोलत होता. परंतु सन 2020 पासून चुलत भाऊ नागोराव पंजाबराव भोरे हा गोकुलला दिव्यांगपणावरून त्रास देत होता. 11 फेब्रुवारी 2023 रोजी सुदाम भोरे यांच्या पुतणीचे हरण येथे लग्न होते. त्यावेळी गोकुल याला नागोराव भोरेने त्रास दिला. त्यामुळे तो रडत होता. त्याने आपल्या कुटुंबातील सदस्यांना इशारे करून घरी परत चलायला सांगितले. त्यावेळी गोकुल हा फार दुखी होता. त्यानंतर सायंकाळी सुदाम भोरे हे घरी परतले असता, त्यांना गोकुल हा देवघरातील फॅनला गळफास घेतलेल्या अवस्थेत आढळून आला. आरोपी नागोराव हा नेहमीच मुकबधिर गोकुलला त्रास देत असल्याने त्याने या त्रासाला कंटाळून अखेर आत्महत्या केली आहे, असे सुदाम भोरे यांनी 1 मार्च रोजी दिलेल्या तक्रारीत नमुद केले आहे. यावरून पोलिसांनी नागोराव भोरेविरुद्ध आत्महत्येस प्रवृत्त केल्याच्या कलमान्वये गुन्हा नोंदविला.

## अल्पवयीन मुलावर चाकूने हल्ला

**दोन अल्पवयीन मुलांविरुद्ध गुन्हा दाखल**  
**महासागर प्रतिनिधी**  
**अमरावती, (दि. 2)** - शहरातील बसस्थानक रस्त्यावरील एका कॅन्टीनमध्ये दोन अल्पवयीन मुलांनी 15 वर्षांच्या मुलावर चाकूने प्राणघातक हल्ला केला. ही घटना 28 फेब्रुवारी रोजी रात्री 7.30 वाजता घडली. जखमी व्यक्तीचे नाव मनीष शंकर खंडारे (15, रा. बेलपुरा) असे आहे. ओम सोळंके यांच्या तक्रारीवरून सिटी कोतवाली पोलिसांनी दोन अल्पवयीन मुलांविरुद्ध गुन्हा दाखल केला आहे. मिळालेल्या माहितीनुसार, जखमी मनीष 28 फेब्रुवारी रोजी सायंकाळी ओम सोळंके आणि एका मुलासह कॅन्टीनमध्ये आला होता. दोघांनीही उसाचा रस प्यायला आणि बोलू लागले. यावेळी दोन्ही आरोपी अल्पवयीन मुले तिथे पोहोचली. त्याने सिगारेट आणि चहा घेतला आणि ते दाखल केला आहे.

## स्विफ्ट व कुझरचा अपघात, पाच जण गंभीर जखमी

नांदगाव - काचुर्णा मार्गावर टेंभणी फाट्याजवळ घटना

**महासागर प्रतिनिधी**  
**अमरावती, (दि. 2)** - स्विफ्ट डिझायर व कुझरचा अपघातात पाच जण गंभीर जखमी झाले आहे. ही घटना शुक्रवारी (दि. 28) बेनोडा पोलिस ठाण्यांतर्गत येणाऱ्या नांदगाव ते काचुर्णा मार्गावर टेंभणी फाट्याजवळ घडली. यशस्वी कैलास देहाते (वय 16), रेखा प्रफुल्ल युवनाते (वय 34), प्रफुल्ल युवनाते (वय 36) व कुसुम शेषराव मेश्राम (वय 43) सर्व रा. रामपुरी, ता. नरखेड, जि. नागपूर अशी अपघातातील गंभीर जखमींची नावे आहेत. जखमींना प्रथम वरुड ग्रामीण रुग्णालयात दाखल केले. तेथे प्रथमोपचार करून त्यांना पुढील उपचारासाठी अमरावती जिल्हा सामान्य रुग्णालयात पाठवण्यात आले. रामपुरी येथील 10 ते 12 जण वरुड गाडी क्रमांक एमएच 21/सी 2668 ने सालबळी येथे जात होते. दरम्यान त्याच वेळी नांदगाव



ते काचुर्णा मार्गावर टेंभणी फाट्याजवळ वरुडकडून स्विफ्ट कार क्रमांक एमएच 04 एफएफ 5963 येत होती. भरधाव येणाऱ्या गाडीला वाचवण्याच्या प्रयत्नात वरुड अनियंत्रित होऊन पलटी झाली. यात कुझरमधील यशस्वी देहाते, रेखा युवनाते, प्रफुल्ल युवनाते व कुसुम शेषराव मेश्राम व स्विफ्टमधील एक महिला असे पाच जण गंभीर जखमी झाले, तर स्विफ्टचा चालक व त्यातील एक पुरुष किरकोळ जखमी झाले. या घटनेचा तपास बेनोडा ठाणेदारांच्या मार्गदर्शनात ललित तायडे करत आहे.

## मोर्शीच्या खेडमध्ये बिबट्याची दहशत

नागरिकांमध्ये भितीचे वातावरण



**महासागर प्रतिनिधी**  
**मोर्शी, (दि. 2)** - मोर्शी तालुक्यातील खेड परिसरात बिबट्याचे दोन पिढे आढळून आल्याने ग्रामस्थ व शेतकर्यांमध्ये भितीचे वातावरण निर्माण झाले आहे. या घटनेने परिसरात खळबळ उडाली आहे. याबाबतच्या माहितीवरून वन प्रिक्षेत्र अधिकारी अमोल चौधरी यांच्या नेतृत्वाखाली वनविभागाच्या चमू बिबट्याचा मागोवा घेत आहे.

**दोन बछड्यांसोबत शिवारात आढळला बिबट**  
शेतशिवार परिसरात दोन बछड्यांसह बिबट शिवारात असल्याने परिसरातील शेतकर्यांमध्ये भितीचे वातावरण निर्माण झाले आहे. मोर्शीचे वनप्रिक्षेत्र अधिकारी अमोल चौधरी यांचा चमू घटनास्थळी दाखल झाला. सदर घटनेचा आढावा घेऊन परिसरातील नागरिकांना सावध राहण्याचे आवाहन केले आहे. त्याचबरोबर खेड गावांमध्ये मुनादी देऊन खेड ते सायबाडा रोडवर जाणारा सुरक्षेच्या हेतूने फलक सुद्धा लावण्यात आले. सदर बिबट्या रात्री दहा वाजताच्या दरम्यान त्याच्या दोन बछड्यांसह खेड गावातील अर्मीन उल्ला, रबाकर मांडेकर, व बऱ्याच शेतकर्यांना दिसून आला आहे. रात्री दरम्यान शेतामध्ये जात असताना दोन काठी हातात घेऊन सुरक्षेच्या हेतूने शेतात जावे अशी माहिती वनविभागाच्या अधिकाऱ्यांना शेतकर्यांना दिली.

नाही, मात्र आपण स्वतः आपल्या शेतातून खेडकडे परतत असताना खेड-सावदा रस्त्यालागत बिबट्याची दोन पिढे बसलेली दिसली. पिढे पाहून धक्काच बसल्याचे त्यांनी सांगितले, त्यानंतर सीताफळ

## आज विविध संघटनांचा शिवसन्मान महामोर्चा



**महासागर प्रतिनिधी**  
**अमरावती, (दि. 2)** - इतिहास संशोधक इंद्रजीत सावंत यांना प्रशांत कोराडकर याने जीव मारण्याची धमकी दिली तसेच चर्चा करताना राष्ट्रमाता जिजाऊ, छत्रपती शिवाजी महाराज, छत्रपती संभाजी महाराज यांच्याविषयी अत्यंत अपमानास्पद भाषेत उल्लेख केला. अलीकडे राज्यभरात महापुरुषांबाबत सतत उलट सुलट बोलून महापुरुषांचा अपमान करण्याचा त्यांनी विडा उचलला आहे, असे सांगत महापुरुषांच्या संदर्भात गरज ओकणाऱ्याविरोधात देशद्रोहाचा गुन्हा दाखल करण्यात यावा. या मागणीसाठी अमरावती शहरात सोमवारी (ता. तीन) सकाळी 10

## वाचाळवीर प्रशांत कोराडकर विरुद्ध आक्रोश

वाजता शिवसन्मान महामोर्चा काढला जाणार असल्याची माहिती मराठा संघाचे प्रदेश उपाध्यक्ष अरविंद गावंडे यांनी शनिवारी (ता. एक) पत्रपरिषदेत दिली. जिल्हातील विविध सामाजिक संघटनांनी या शिवसन्मान महामोर्चाचे आयोजन केलेले आहे. सकाळी 10 वाजता पंचवटी चौक येथील डॉ. पंजाबराव उपाध्यक्ष भाऊसाहेबदेशमुख यांच्या स्मारकाला अभिवादन करून मोर्चाला प्रारंभ होईल. त्यानंतर डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर चौक येथील डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या पुतळ्याला अभिवादन करून मोर्चा जिल्हाकचेरीवर धडकणार आहे. मोर्चात तब्बल 25 ते 30 हजार नागरिक सहभागी होणार असल्याचे प्रवीण मनोहर यांनी सांगितले. प्रशांत कोराडकर हा कुटुंब लपून बसलेला आहे हे शासनाला माहीत असतानाही त्याचाशोध घेतला जात नाही. इतिहास संशोधक इंद्रजीत सावंत यांना पोलीस सुरक्षा देण्याऐवजी कोराटकर यांच्या परिवाराला सुरक्षा दिली जात आहे. यासाठी मोर्चाच्या माध्यमातून बहुजनांचा आवाज बुलंद करण्याचा प्रयत्न केला जाणार आहे. इतिहासाची तोडफोड सातत्याने केली जात आहे. महाराष्ट्रात राहून सत्तेच्या लालसेपोटी आपली अस्मिता गहाण ठेवल्याचे प्रहार जनशक्ती पक्षाचे प्रवक्ते जितू दुधाणे यावेळी म्हणाले. पत्र परिषदेलाभ्येता सेवा संघाचे प्रदेश उपाध्यक्ष अरविंद गावंडे, प्रवीण मनोहर, ऑटो युनियनचे नितीन मोहोड, प्रहार जनशक्ती पक्षाचे जिल्हाप्रमुख छोटू महाराज वसु, बंटी रामटेके, राजेंद्र ठाकरे, जिजाऊ ब्रिगेडच्या मनाली तायडे, मैथिली पाटील, अजय नेते, अरविंद गावंडे, अभिजीत देशमुख, गिरीश चौधरी, मिराज

## बहुजन समाजाचे काही मंत्री पेशव्यांचे गुलाम!

सत्तेतील बहुजन समाजाचे आमदार, खासदार, मंत्र्यांनी अद्यापही या घटनेचा निषेध केला नाही, उदयनराजे, शिवेंद्रराजे हे सर्व पेशव्यांचे गुलाम झाले आहेत. भाजपच्या बहुजन नेत्यांनी मोर्चात सहभागी व्हावे, मोर्चात सहभागी न झाल्यास त्यांचा छुपा पाठिंबा असल्याचे सिद्ध होईल. या घटनेला माजी पालकमंत्री प्रवीण पोटे, खासदार डॉ. अनिल बोडे यांच्यासह सरकारचा पाठिंबा असल्याचा आरोप ऑटो युनियनचे नितीन मोहोड यावेळी केला.

## माजी मंत्री बच्चू कडू राहणार उपस्थित

इतिहासाची तोडफोड केल्या जाऊन सातत्याने खोटा इतिहास मांडण्याचा प्रकार रज्यात घडत आहे. त्या विरोधात निघणाऱ्या मोर्चाचा प्रहार जनशक्ती पक्षाचे संस्थापक अध्यक्ष बच्चू कडू यांचा पाठिंबा असून ते स्वतः मोर्चात सहभागी होणार असल्याचे प्रहारचे जिल्हाप्रमुख छोटू महाराज वसु यांनी सांगितले

## देशद्रोहाचा गुन्हा दाखल करा!

छत्रपती शिवाजी महाराज हे कुण्या एका जाती-धर्म, पंथाचे नव्हते तर तमाम महाराष्ट्राचे महापुरुष आहेत. त्यांचा अपमान करणाऱ्यांवर देशद्रोहाचा गुन्हा दाखल करावा तसेच कुटुंबातील महापुरुषांचा अपमान करणाऱ्यांवर देशद्रोहाचा गुन्हा दाखल व्हायला हवा, अशी मागणी यावेळी मैथिली पाटील यांनी केली. खान पठाण, महेश देशमुख, प्रशांत शिरभाते, सईद खान यांच्यासह विविध संघटनांचे प्रतिनिधी उपस्थित होते.

## दुचाकीची बेलगाडीला धडक, एकाचा मृत्यू

**महासागर प्रतिनिधी**  
**धारणी (दि. 2)** - भरधाव दुचाकी बेलगाडीला धडकल्याने एकाचा मृत्यू झाला, तर दोघे जखमी झाले. या घटनेची तक्रार एएसआय माधवराव जांबु यांनी 1 मार्च रोजी धारणी पोलिस ठाण्यात दिली. त्यानुसार पोलिसांनी आरोपी राजकुमार रामलाल भिलावेकर (30, रा. राणामालूर, ता. धारणी) यांच्याविरुद्ध गुन्हा नोंदविला आहे. पोलिस तक्रारीनुसार, या घटनेच्या अनुषंगाने धारणी पोलिसांनी प्रथम आकस्मिक

## फ्रिटो करन्सीतील गुंतवणुकीच्या नावावर 25 लाखांनी गंडविले

परतवाडा पोलिस ठाण्याच्या हद्दीतील घटना

**महासागर प्रतिनिधी**  
**अमरावती, (दि. 2)** - फ्रिटो करन्सीतील गुंतवणुकीच्या नावावर एका तरुणाची तब्बल 25 लाख 69 हजार 542 रुपयांचे फसवणूक करण्यात आली. याप्रकरणात नचिकेत राजेंद्र देशपांडे (रा. वनश्री कॉलनी, कांडली, अचलपूर) यांच्या तक्रारीवरून परतवाडा पोलिस ठाण्यात 1 मार्च रोजी अज्ञात आरोपीविरुद्ध गुन्हा नोंदविला आहे. तक्रारीनुसार, आरोपींनी नचिकेत देशपांडेला इन्स्टाग्राम टेलीग्राम अॅपवर सांभून फ्रिटो करन्सीमध्ये गुंतवणूक करण्यास सांगितले होते. त्यानुसार नचिकेत यांनी ओकेएक्स बीटगॅट या प्लॅटफॉर्मचा वापर करून फ्रिटो करन्सी खरेदी केली. त्यानंतर अज्ञात आरोपींनी जास्त मोबदल्याचे आमिष दाखवून सदरचे फ्रिटो करन्सी (युएसडीटी) हे स्वतःच्या वॉलेट अॅड्रेसवर ट्रान्सफर करून नचिकेत देशपांडेची 25 लाख 69 हजार 542 रुपयांचे फसवणूक केली. असे नचिकेत देशपांडेंनी परतवाडा ठाण्यात दिलेल्या तक्रारीत म्हटले आहे.

